
Inklusivleistugen&Hinweise - Appartement-Buchung ohne Verpflegung

Inklusivleistungen





Alles für Ihren Aktivurlaub in Südtirol:  


- Betreutes Nordic Walking wöchentlich


- Geführte Wanderungen wöchentlich


- Tiefenbrunns Shuttle Dienst zum Waalweg (Töll – Algund) wöchentlich


- Tischtennis  


- Wochenprogramm (siehe Traumwochen – Pauschalangebote)


- Verleih von City- und Mountainbikes 


- Verleih von Wander - und Nordic Walking Ausrüstung (Rucksack & Stöcke)  


- Lana-Karte mit Umgebung und Verleih von Wanderbüchern und –karten an der Rezeption





Erholung und Wellness: 


- Hallenbad (30°C)mit Whirlpool, Gegenstromanlage


- Freibad mit großzügiger Liegewiese  


- Finnische Sauna, Türkisches Dampfbad, Ruheraum


- grosser Relaxbereich im Freien 


- Sauna-Handtücher  


- im Zimmer: flauschiger Bademantel und Badehandtücher für Schwimmbad


- Buchungsvorteile als Partnerhotel der neuen Therme Meran 





Für die kleinen Gäste:  


- Kinderspielplatz auf dem Hotelgelände, öffentlicher Spielplatz 150m entfernt  


- Kinderanimation am Nachmittag im Juli & August 


- spezielle Kindergerichte  





Weiters:  


- Infomaterial an der Rezeption


- Meraner Land-Touristcard mit vielen Vorteilen


- Tiefgaragen- oder Parkplatz je nach Zimmerkategorie





Extra Leistungen:
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Nachmittagssnack    Kuchen, Brettljausen (ab 15 Uhr)


Solarium         Euro 6,00 – 1 Münze


Massagen         verschiedene Anwendungen


Internetzugang im Zimmer     Euro 6,00 pro Tag


Kinder - Betreuungszeiten     Euro 15,00 pro Stunde 





Hinweise & Agb´s  





Für nicht genossene Mahlzeiten werden € 5,00 abgezogen. 


Bei Buchung mit nur Frühstücksbuffet werden € 10,00 vom Halbpensionspreis abgezogen.





Hunde:


Hunde sind bei uns herzlich Willkommen. Wir berechnen 6,00 Euro für Ihren kleinen Hund und 12,00 Euro für Ihren großen
Hund pro Tag ohne Futter (eigene Hundedecke/Korb bitte mitbringen). Aus hygienischen Gründen haben Ihre lieben
Vierbeiner keinen Zutritt zur Badelandschaft und zum Speisesaal.





An- und Abreise:


Am Anreisetag stehen Ihnen die Zimmer/Appartements ab 14.00 Uhr zur Verfügung. Sollten Sie sehr früh oder spät
anreisen, bitten wir Sie, uns Bescheid zu geben. Am Abreisetag bitten wir Sie, die Zimmer bis 10.30 Uhr freizugeben. 





Einzelzimmervermietung:


Benutzen Sie das Doppelzimmer als Einzelzimmer, wird ein Aufschlag von 12,00 Euro berechnet.





Zahlungsmittel - Anzahlung:


Barzahlung, Bankomat und Kreditkarten (EC, Visa, Maestro). Banküberweisungen werden nur im vornhinein
angenommen. Gerne können Sie eine Anzahlung zur definitiven Bestätigung Ihrer Buchung leisten. Unsere
Bankkoordinaten lauten: Hotel Tiefenbrunn, Genetti Doris, Südtiroler Volksbank, Filiale Lana - IBAN: IT97 K058 5658
4900 4257 1183 580 swift: BPAAIT2B042.


Stornierung: 


Stornierungen sind immer unangenehm und zwar für beide Beteiligten. Deshalb bitten wir Sie, falls Ihnen etwas
dazwischen kommt, uns rechtzeitig zu informieren. Wir bitten um Verständnis, dass wir Ihnen den entstandenen Schaden
berechnen müssen. Bei Stornierungen bis zu 2 Monaten vorher berechnen wir Ihnen keine Kosten. Laut Art. 1382 des
ZGB  werden bei Stornierungen von 2 Monaten bis zu 15 Tagen vor Urlaubsantritt  40% des Gesamtpreises berechnet,
von 15 bis 8 Tagen werden 60% und von weniger als 8 Tagen werden 70% des Gesamtbetrages berechnet (Ausnahme:
Sie haben eine Reiserücktritts-Versicherung abgeschlossen. Wir bieten Ihnen die Europäische Reiseversicherung an). 





Reiserücktrittsversicherung:    


Damit Sie die Freude auf die schönsten Tage im Jahr ganz beruhigt genießen können, empfehlen wir Ihnen den Abschluss
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einer Reiserücktrittsversicherung. Mit nur € 3,00 pro Tag und Person sind alle nachfolgend aufgelisteten Stornokosten bei
Unfall, Krankheit oder Todesfall auch in der Familie gedeckt. LINK Prämienberechnung.


Reisevorsicherung Europäische Reiseversicherung

 



    
 - 

    Prämienberechnung: HIER

    



oder bei der Zimmerreservierung mitbuchen. 





Vorzeitige Abreise:


Die Stornokosten gelten auch bei verspäteter Anreise oder vorzeitiger Abreise: dabei wird Ihnen das Zimmer nach den
geltenden Landesgesetzen lt. Buchung in Rechnung gestellt. 





Buchungsmodalitäten: 


Die Buchungsaufforderung bitten wir sie via Post, Fax oder E-Mail an uns zu schicken. Sobald Sie von uns die
Buchungsbestätgung erhalten, ist Ihre Buchung verbindlich. Falls wir eine Anzahlung wünschen, bitten wir Sie, uns den
Betrag von € 150,00 als Buchungsangel auf unser Konto zu überweisen: Hotel Tiefenbrunn, . Als Alternative können Sie uns
auch Ihre Kreditkartennummer mit Fälligkeit mitteilen. 





Mit der aktuellen Preisliste verlieren alle vorhergehenden ihre Gültigkeit. Änderungen, Druckfehler und Irrtum vorbehalten. 





Genetti Doris, Südtiroler Volksbank, Filiale Lana - IBAN: IT97 K058 5658 4900 4257 1183 580 swift: BPAAIT2B042.
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